



## 浙江省首届生态运动会在丽开幕

# 绿水青山间畅享生态运动盛宴

□ 记者 刘烨恒 通讯员 肖冬丽

本报讯 9月19日,浙江省首届生态运动会开幕式及首站赛事在我市隆重举行。8000余名嘉宾、运动员、演职人员、志愿者和观众齐聚南明湖畔,在绿水青山间畅享生态运动盛宴,共同演绎了一首生态运动狂欢曲。

这是浙江省首届生态运动会,以生态为名,自然有着不一样的特色。开幕式取消了以往体育运动会常用的燃放烟花、烟雾等影响环境的方式,而是采用了以瓯江、钱塘江、飞云

江、灵江、闽江、椒江六江之源龙泉凤阳山所取的生态之水浇灌“生态之树”的创意,正式拉开生态运动会大幕。

开幕式演出由中央电视台著名主持人沙桐主持。《山青水丽 韵动江南》《诗画乡村 美丽浙江》《幸福家园 跃动未来》等主题表演,以不同篇章的形式轮番上演,让所有人饱眼福。

期间,曾多次登上春晚舞台的著名歌唱家吕薇上台演唱了歌曲《最爱你清清的浙江》,还演唱了专门为本次活动创作的原创歌曲《秀山丽水》,将现场气氛推向高潮。

山水为台,运动吸睛。据介绍,本届生态运动会共设15个大项,分绿水、青山、表演和特色四个类别,全民参与,涵盖各年龄层次,是今年浙江省最大规模的赛事,6站比赛将有近25000人次参与。首站赛事中,9月19日,在丽水市本级进行生态跑、桨板瑜伽、桨板竞速3个比赛项目。9月20日,在青田、缙云和遂昌三个县进行公开水域游泳系列赛(青田站)、大柘万亩茶园自行车越野赛、百里红军古道定向越野赛、绿水青山骑游活动、缙云醉美绿道骑游活动5个项目的比拼。



桨板600米技巧赛中,运动员们奋力挥动划桨,向终点冲去。

记者 雷宁 陈炜 摄

## 与生态丽水来一场美丽运动邂逅

——浙江省首届生态运动会开幕式及首站赛事侧记

9月19日,浙江省首届生态运动会开幕式及首站赛事在美丽的南明湖畔举行。不期而至的秋雨,丝毫没有影响赛场内外的热烈气氛。

开赛前,市区应星楼下的过道里,满是撑着各色雨伞、披着各式雨衣的选手和市民。“难得来一趟丽水,雨中的丽水景色更美。”一位来自外地的参赛选手和同伴交流着。

“自从报名了生态跑后,一直都很兴奋,想要去南明湖边的绿道好好比试一番。”市民叶志

明笑着说,“能够参与这样的赛事,机会难得!”

生态跑、桨板竞速、桨板瑜伽……随后,市本级的各个比赛项目拉开了帷幕。赛场上,选手们奋力拼搏展现水平;赛场下,现场观众不停加油助威。

旋转、跳跃、速降……南明湖上,水上飞人表演项目穿插在各项赛事中,只见运动员们踩着水柱,用一个个惊险刺激的动作赢得市民的阵阵喝彩。

当天上午,市民郑女士和丈夫、孩子一起,撑着伞站在防洪堤绿道上观看开幕式现场活动。小家伙骑在爸爸的肩膀上,看到精彩的节目,不断地惊呼。

“开幕式的演出和各项赛事都十分精彩,真是不虚此行。”郑女士感慨说,“希望家乡今后有更多精彩的赛事,也让广大外地朋友能够看看我们美丽的生态丽水。”

记者 刘烨恒